
قياس رضا المستفيدين

الجنس1.

العمر2.

.3
ما رأيك بالخدمات التي تقدمها الجمعية؟

15
الاستجابات

02:09
متوسط وقت الإكمال

نشط
الحالة

6ذكر

9أنثى

7اقل من 30 سنة

7بين 31 الى 50

1اكبر من 50 سنة

11راضي

2راضي إلى حد ما

1غير راضي

1غير راضي إلى حد ما

0محايد



.4
ما رأيك بجودة المواد التي تقدمها الجمعية؟

.5
ما رأيك بجودة البرامج والأنشطة المقدمة من الجمعية؟

.6
سلوك منسوبي الجمعية معك

مدى استجابة الجمعية لاحتياجاتك؟7.

12راضي

1راضي إلى حد ما

2غير راضي

0غير راضي إلى حد ما

0محايد

10راضي

3راضي إلى حد ما

1غير راضي

1غير راضي إلى حد ما

0محايد

10راضي

3راضي إلى حد ما

1غير راضي

1غير راضي إلى حد ما

0محايد

11راضي

2راضي إلى حد ما

1غير راضي

1غير راضي إلى حد ما

0محايد



مرونة إجراءات العمل بالجمعية؟8.

مدى تواصل منسوبي الجمعية معك؟9.

شكاواك تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع؟10.

برنامج ترى أن له الأولوية لديك11.

11راضي

2راضي إلى حد ما

2غير راضي

0غير راضي إلى حد ما

0محايد

12راضي

1راضي إلى حد ما

2غير راضي

0غير راضي إلى حد ما

0محايد

12راضي

1راضي إلى حد ما

1غير راضي

1غير راضي إلى حد ما

0محايد

3الزكاة

5السلة الغذائية

5دعم فواتير الكهرباء

1ترميم المنازل

0الأجهزة الكهربائية

1كسوة الشتاء

0غير ذلك


